



В Красноярском крае проводится доследственная проверка по факту гибели подростка

Вечером 17 января 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в деревне Юрьевка Боготольского района обнаружено тело подростка с признаками суицида. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 17 января 2014 года около 20 часов в деревне Юрьевка Боготольского района местные жители обнаружили тело 14-летнего подростка без признаков насильственной смерти. Личность мальчика установлена, он обучался в 8 классе местной школы. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598947>